Jleknua 14

KOHCTPYKTUBHOE OIIPEJAEJIEHVE
BMHEPOBCKOI'O ITPOIIECCA

1. PA3JI0O»KEHUE BUHEPOBCKOI'O [MPOLECCA B PAl
Teopema 1. Ilycmo 7y,, n > 0, nocaedo8amesbHOC® HE3ABUCUMBLL CMAHOAPTT-
HOLL 2GYCCOBCKUT CAYHATHBT sesuuut, mo ecms vy, € N (0,1). Tozda

s1) ¢ seposmmuocmovio 1 psd

(1) w(t) = > A nSnlt) wau w(t,w) Zmn Sn(t)
n=0

cxodumes pasnomepro na [0, 1), 2de nocaedosamensvrocms wucen Ap, n > 0,
onpedeaena coomuowenuem (13.6), a Sp(t), n > 0, — nocaedosamens-
nocmo gynxyud Illaydepa;

s2) E[w(t)] =0 daa awbozo t € [0, 1);

s3) E[w(s)w(t)] = min{s,t} das scex s,t € [0,1); 6 wacmuocmu, var [w(t)] = t;

S1) ¢ sepoammnocmovio edunuya w(-) Aeasemcsa nenpepuenol dynryued;

s5) w(t) asasemes BUHEPOBCKUM NPOUECCOM.

[Ipexie Bcero mokazkeM CJIeIyIONHil BCIIOMOTaTeIbHBIA PE3yJIbTAT.

Jlemma 1.  ITycmo 7, n > 0, nocaedogamesbHocms He366UCUMBLE CMAHIAGPMHDLT
20YCCOBCKUT CAYHAUHBT seaunut, mo ecmov v, € N(0,1). Tozda cywecmeyem
usmepumoe omobpasicernue C:Q — R, daa xomopozo P(C' < c0) =1 u

va] < C/In(n),  n>2.

Jtoxasameavcmeo. Ilycrs v € N (0,1) u 2 > 0. dcuo, uro

2
0 —x%/2
—t2/2 e
e dt ~ , T — 00.
> T

IlosToMy s MIOOBIX ¢ < \/g < ¢o cymecTByeT Takoe x¥ > 0, TO

e—x2/2 —x=/2
2 <P > 1) <
) 65— <P 2 1) <
g Beex x > x¥. Ilomoxxkum
_ 7k
Np =  mMax

2n§k<2n+1 ln(k) :

OPrinted from the file [TSP-00-13.tex] on 19.11.2014
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[ycts © > /2 m n HacToMBKO BemuKo, uTo +/In (27) > z* m xy/In (27) > 1.

ITosozxkum = = x1ln+/2". Torna

P(|nn|>x><P< max |vk|>xn>,

on §k<2n+1
Hamnee

P( max |’yk|2xn):1—P ﬂ {w: |y < zpn}

2n<k<2ntl o Checant
271 27L
=1-[P(y[<a)]” =1-[1=P(y[zz,)]"

Tak Kak {7y} HE3aBUCHMbI M OJMHAKOBO pacipejeienbl. [IpuMeHsis HEpaBEHCTBO

1—(1—-2)™ < mz, cupasemymboe mist 0 < z < lum > 1, [OJTy 9aeM
1= [1=P(n] 2 z,)]" <2"P(]n] = z0).

Ncnonb3yst acumnroruky (2), 10Ka3bIBaeM, 9TO

2
e %n/2 2 n_ .21, 9n
P(|77n| > J)) < 2. ¢y < 62271671’”/2 — 6261n2 —z"In2"/2 _ efnG

)
n

roe 6 = 6(x) = (3”2—2 - 1) In(2). CremoBarenbno, mis x> /2

oo

1
ZP(|nn|2m)§ee_1 < oo0.

n=1

N3 semmbr Bopens—Kanremnn (memma 11.2) Beirekaer, uro P(|n,| > x 6.4.p.) = 0.
Oycts Qo = {w: || >z 6.4.p.}, Q1 = Q. Iousarno, uro P(Q;) = 1. Kpowme
TOrO, st J1I000ro w € Uy umeeM |n, (w)| < x, HAYUHASL ¢ HEKOTOPOTO N = Ng. DTO
O03HAYAET, UTO JJIsT (PUKCHPOBAHHOTO w € () HalmAeTcs Takoe ng, IPH KOTOPOM

SUp [ (W) < max{z, [ (W), s g -1 (W)} < o0

A nockouibky ags soboro k > 1

=su w)| < o0, w € Oy,
Ink k>1 Vink n;;mn( ) !

To JieMMa 1 BoimosaeHa ¢ C' = sup,~q [7n]. O

Joxasamesvcmeo meopemos 1. Tak kax Sy, (t) > 0 (cm. (13.4)), To B cuiy aemMMsbr 1

> AhmlSn(®) <CY X/ Su(t) =C Y > M/ + DIn(2)Sa ().

=123 <n<2i+1



12 BBEJIEHUE B TEOPUIO CJIYUYAUHBIX IPOILIECCOB

Jnst Beex 27 < n < 277! mueen In(n) < (j + 1) In(2) n A\, = 12779/2, 3mammr

>> 0 AvIn(n)Sa() %\/ 223/2\/j+1 > Su).

j=12i<n<2i+1 2§ <n<2i+1

Cornacro (13.8) S,,(t) = 0 ams moBoro t € [0,1) u ana Beex 29 < n < 2771 xpome
oauoro. Bonee roro, Sy, (t) <1 B cuny (13.4). Tlosromy mnst Beex w € §y

oo

ZA Y| S (1 \/ 22 iPVi+1

HOCKOJIbe MOCJIeTHUI A ABAAETCH CXOAANUAMCA (q)I/IXTeHFOJH)u, 1. I, rimasa XI, §368,

crp. npusnax JlasamGepa) TO II0 TEOPEME O PABHOMEPHOMN CXOAUMOCTH (DY HKIMOHAIBHO-

r'o pgaaa ((I)HXTeHronbu, . I, rmasa XII, §427, cTp. npu3nak BeﬁepLHTpacca) MbI JOKa3bIBAEM,

4yr0 paj (1) cxomurcs paBHoMepHO Jyis a060ro w € 1. Tem cambiM $1) gm0Ka3aHO.
Haunee, nockonbky psig (1) cxomurces paBHOMEpHO i w € 1, TO

]_E[ZAn%n 1 ZA E[va] Sn(t) =0

nockosbKy E [v,] = 0. D10 mokasbiBaer ss).
Hokaxem s3). 3adurcupyem s > 0 u ¢ > 0. Ilockonbky psz (1) cxomurcs
abCOJIIOTHO ¥ PABHOMEDPHO, TO

E [w(s)w(®)] = E [Z MnSi(s) 3 Amvmsm@)]

Z A Am S (8) S (£)E [Ynyim]

= M2 S, (5)Sn(t) = 3 SHn(u)du~ ltHn(u)du,
> 230/0 I

TaK Kak E [y, ym] =0, n#Zm,u E[72] =1, n > 1.
YTo6b! MOACYNTATH CyMMY IOCTEIHEr0 Psi/ia, BOCIOIb3yeMcs paBencTBoMm Ilap-

ceBasg B Lo([0,1)) Komvoropos u @omum, rmasa III, § 4, pasemctso (19): Jyis Jit060i
OPTOHOPMUPOBAHHOM MOJHON CHCTEMBI ¢, 1 > 0, B L2([0, 1)) u mm06b1x dyHKImMI
fyg € L2(]0,1)) nmeer mecro

o0
n=0
rae (,-) — ckanspHoe npomssedenue B Lo([0,1)). B kadecrBe dbyukuuit f u g

BbiGepeM uHAMKaTOPbL 0Tpe3KoB [0, s] u [0, t] coorBercrBeHHO:

f@) =Tpq),  g(@) = Tpg(=)
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B kauectBe cucrembr @, n > 0, Beibepem dyukmn Xaapa: coryiacHo jemmam 13.2
u 13.3 3Ta cucrema ABISETCS OPTOHOPMATIBLHOM U MOJIHOI.
st Tak BoIOpaHHbIX [, g, @y, 1 106X S, ¢ € [0,1) cupaBeyuBbl paBeHCTBA:

(f,9) = min{sa t}7 (f,on) = /08 Hy(u) du, (9,¢n) = /0 Hy,(u) du,

(3) min{s, ¢} = i::/o Ho (1) du-/ot H,, () du.

CreoBaTesIbHO CBOWCTBO $3) JOKA3aHO.

Hokaxkem s4). Psan (1) cxomurcesi paBHOMepHO ¢ BeposiTHOCTBIO 1 U Sy (t) —
HenpepbiBHble Gyakuuu (cM. (13.7)), nosromy u w — HenpepbiBHag (DyHKUIUsS C
BepoaTHOCTHIO 1. OTCIO/Ia U BBITEKAET CBOMCTBO Sy).

JloKa3aTeIbCTBO CBOMCTBA S5) PA300beM HA YeThIpe Iara.

IITaz 1. Tak xax S, (0) = 0 (cm. pasmen 13.2), To u w(0) = 0, 4TO U JOKAZHIBAET
cBoiicTBo (wq) (ekius 18, crp. 74).

IlTaz 2. CaoiictBo (w2) (meknus 18, crp. 74) coBnagaer ¢ sy).

ITaz 3. Ilyctb m >3 u 0 <t <ty < -+ < ty,. B mexmunm 17 MbI JOKaXKeM,
qro w(te) — w(ty),..., w(tym) — W(tm—1) ABILAIOTCH HE3ABUCUMbBIMU CJIydalHBIMU
BEJINYUHAMH, YTO SKBUBAJIEHTHO CBOWCTBY (w3) (mekuus 18, crp. 74).

Higz 4. Ilyctb m > 2u 0 <t <ty < -+ <ty < 1. B nexkmun 17 MBI TOKa-

KeM, 4To caydaiinbiii BekTop (w(ty),. .., w(t,,)) uMeeT MHOrOMEPHOE rayCCOBCKOE
pacupesenienne, 9To U JoKasbiBaer cBoiicTBo (wy) (mexknus 18, crp. 74) (cM. 3a1a-
qy 23.2).

B coorBercTBUU ¢ onpenenennem 18.2 mporecc w ABASETCS BUHEPOBCKUM. [

2. BUHEPOBCKUII ITPOLIECC HA BCEU IPAMOW

Mp&r onpesenuin BUHEPOBCKMIT Tiporiece TosbKo Juist t € [0,1]. Yrober pacmpo-
CTpaHuTh oupejenenue Ha Bee t > 0, 3ameruM, 4To caydaitubiii npouecc X (t) =
w(t —n), n <t < n+1, oupenenen Ha orpeske [n,n + 1] u obianaer cpoiicrBa-
mu (wg)—(wy4), a cBoiicrBo (w;) 3aMeHsieTcs Ha CBOWCTBO HENPEPLIBHOCTH B TOYKE
t=n.

BoibepeM Temepb MOC/IEI0BATEIHLHOCT HE3ABUCUMBIX BHHEPOBCKUX MPOLECCOB
wp(t), t €10,1], n > 0. Honoxum B, (t) = w,(t —n),t € [n,n+ 1], u

W(t):zn:Bk(k+1)+Bn+l(t)a te [nan+1]'
k=0

Cuyugaitueiit iporiecc W onpesenen st Bcex ¢t > 0; OH TaK»Ke HA3bIBACTCS GUHE-
posckum npoyeccom na beckoneurnom unmepsanse. Hanpumep, W(3/2) = By(1) +
B1(3/2) wn W(5/2) = Bo(1) + B1(2) + B3(5/2).

Teopema 2. Cayuatnwoi npoyecc W obaadaem ceoticmseamu (wy)—(wy), 6 Komo-
poiz ompesox [0, 1] samensemesn na [0, 00).



